

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do decyzji wykonawczej Komisji (UE) 2021/856 z dnia 25 maja 2021 r. określającej datę podjęcia przez Prokuraturę Europejską zadań związanych z prowadzeniem postępowań przygotowawczych oraz z wnoszeniem i popieraniem oskarżeń

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 188 z dnia 28 maja 2021 r.)

1. Okładka i s. 100, tytuł decyzji:

zamiast: „Decyzja wykonawcza Komisji (UE) 2021/856 z dnia 25 maja 2021 r. określająca datę podjęcia przez Prokuraturę Europejską zadań związanych z prowadzeniem postępowań przygotowawczych oraz z wnoszeniem i popieraniem oskarżeń”,

powinno być: „Decyzja wykonawcza Komisji (UE) 2021/856 z dnia 26 maja 2021 r. określająca datę podjęcia przez Prokuraturę Europejską zadań związanych z prowadzeniem postępowań przygotowawczych oraz z wnoszeniem i popieraniem oskarżeń”.

2. Strona 102, formuła końcowa:

zamiast: „Sporządzono w Brukseli dnia 25 maja 2021 r.”,

powinno być: „Sporządzono w Brukseli dnia 26 maja 2021 r.”.
